



Αθήνα, 25.09.24

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Κοινή συνάντηση εργασίας ΟΦΑΕ, ΠΕΕΔ & Ομοσπονδίας Αυτοκινητιστών Δυτικής Ελλάδας, με τον Υφυπουργό Υποδομών & Μεταφορών

Σε άριστο κλίμα συνεργασίας πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 24 Σεπτεμβρίου 2024, η συνάντηση με τον Υφυπουργό Υποδομών & Μεταφορών κων Βασίλη Οικονόμου. Στην συνάντηση συμμετείχαν εκπρόσωποι τριών κλαδικών φορέων, και συγκεκριμένα από την **ΟΦΑΕ**, την **ΠΕΕΔ** και την **Ομοσπονδία Αυτοκινητιστών Δυτικής Ελλάδας**.

Κατά την διάρκεια της συνάντησης έγινε εκτενής αναφορά στις τρεις βασικές προτεραιότητες του προγράμματος εργασίας της **ΟΦΑΕ** οι οποίες αφορούν την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας του κλάδου, και αφορούν συγκεκριμένα την οργάνωση της εγχώριας αγοράς μεταφορών με την ενίσχυση και **την υποστήριξη συνεργατικών σχημάτων**, τα κίνητρα για την αναγκαία **ανανέωση του γηρασμένου στόλου φορτηγών** δημοσίας χρήσης καθώς και την ενίσχυση της **οδικής ασφάλειας** και τον **περιορισμό της παράνομης μεταφοράς** μέσα από την κατάλληλη οργάνωση και λειτουργία των Μικτών Κλιμακίων Ελέγχου.

Παράλληλα, ο Υφυπουργός έδωσε τον χρόνο για να αναπτυχθούν και επιμέρους θέματα που αφορούν στην άρση περιοριστικών διατάξεων που λειτουργούν ανασταλτικά για την ομαλή κι απρόσκοπτη διενέργεια του μεταφορικού έργου, σε επίπεδο εθνικών αλλά και διεθνών μεταφορών.

Αναλόγως τοποθετήθηκαν και οι εκπρόσωποι της ΠΕΕΔ και ο εκπρόσωπος από την Ομοσπονδία Αυτοκινητιστών Δυτικής Ελλάδας γύρω από τις βασικά θέματα της ατζέντας τους, πάντα με γνώμονα την ανάπτυξη του κλάδου της Εφοδιαστικής Αλυσίδας στην Ελλάδα.

Οι εκπρόσωποι των φορέων παρουσίασαν στον Υφυπουργό την υφιστάμενη κατάσταση και στην συνέχεια κατέθεσαν τις προτάσεις τους προκειμένου να δοθούν οι απαραίτητες λύσεις στα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι Έλληνες μεταφορείς καθώς και προτάσεις για κίνητρα και χρηματοδοτικά εργαλεία για την βιώσιμη ανάπτυξη των Οδικών Μεταφορών.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την ΟΦΑΕ επισκεφθείτε την ιστοσελίδα της Ομοσπονδίας στο www.ofae.gr και ακολουθήστε τα social media: [ΟΦΑΕ Facebook](#), [ΟΦΑΕ Twitter](#)

Ομοσπονδία Φορτηγών Αυτοκινητιστών Ελλάδας

Τηλ. 210 2102019760, e-mail: info@ofae.gr